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ktorá opticky zakončuje budovu susednej bývalej poisťovne. 
Umiestňujem tu umeleckú rezidenciu a vytváram zázemie pre 
rôzne kreatívne aktivity vrátane nádvoria – zákutie s fontánou, 
ktoré môže tvoriť javisko rôznym menším podujatiam. Novú for-
mu vkladám predĺžením dispozície v severnej skrytej časti areálu, 
kde sa stretávajú štíty susedného domu. Priestory starých bazénov 
prepájam s cieľom ich vzájomnej koherencie. U návštevníka majú 
vyvolávať doslova antický zážitok - vysoké priestory striedané níz-
kymi, staré bazény doplnené novými. 
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doplnenie

           Axonometria

Pozdĺžny rez   M 1:350Pohľad z Vajanského nábrežia  M 1:350 Pohľad z ulice Kúpeľná  M 1:350

     1.NP   M: 1:400      2.NP   M: 1:400

Priečny rez   M 1:350

KnižnicaVonkajší bazén Kúpanie v kotolni

Vstup “Na streche lucerny” 
v Bratislave

Kolonáda

Kúpele Grössling, Bratislava

Kedysi slávne kúpele, dnes už len chátrajúci objekt tvoriaci jaz-
vu centra mesta. Primárnym cieľom návrhu je pretransformovať 
areál niekdajších kúpeľov na atraktívne spoločenské centrum. 
Práve koncentrácia verejnosti a poskytovanie kvalitných možností 
trávenia voľného času považujem za ústredné funkcie, ktoré majú 
zrekonštruované priestory napĺňať. 
Zadanie vnímam ako výzvu, ale tiež ako poslednú možnosť 
vnuknúť podobe areálu vlastný autorský koncept pred jeho na-
dchádzajúcou finálnou podobou. V súlade so zámerom mesta 
Bratislava som sa rozhodla obnoviť pôvodné kúpele, a doplniť ich 
priestormi knižnice.
Kúpele sú v netradičnej podobe umiestnené v rámci mestského 
bloku priamo na nábreží Dunaja. Súčasťou návrhu je kompletizá-
cia tohto bloku s využitím priľahlej prieluky smerujúcej k národ-
nému múzeu. Vytváram tak novú vrstvu areálu typickú pre jeho 
doterajší vývoj.  Chcem tým vytvoriť pomyselný úvod, či snáď pred-
slov, jasnú novú formu nepodliehajúcu tej starej. 
Jeden z výraznejších problémov spočíva v riešení nových a starých 
vstupov/vstupu do objektu. Hlavný vstup do kúpeľov navrhujem 
v ose bazéna predstavujúceho ústrednú dominantu areálu. Nový 

bezbariérový vstup orientovaný na nábrežie a k námestiu T.G. 
Masaryka z pohľadu vychádzajúcich podčiarkne majestátnosť 
tamojších budov. Hlavný vstup do knižnice vsádzam na nárožie 
najstaršej časti kúpeľov z ulice Medená. Upravujem okolie objek-
tu, ktoré sa snažím „prevzdušniť“ a spríjemniť rozšírením chodníkov 
a vsadením zelene, ktorá nahradí fádnu parkovaciu zónu. Zelená 
línia v podobe stromov orientovaná od námestia M.R. Štefánika 
zas vytvára bránu pre prichádzajúcich. Zakončená bude piazzet-
tou pozostávajúcou z mlatovej plochy s posedením a detským 
ihriskom v blízkosti kaviarne nachádzajúcej sa v prízemí areálu. 
Súčasťou návrhu je tiež komplexné prepojenie jednotlivých častí 
objektu, ktoré nechá vyniknúť živý vnútroblok, prirodzené cen-
trum života budovy. Objekt je prístupný z rôznych strán a návšte-
vník, ktorý bol v kúpeľoch môže po zrekreovaní prejsť do knižnice, 
prípadne zájsť na prednášku či na kávu bez toho, aby musel celý 
objekt obchádzať. 
S cieľom rozvoľnenia a sprehľadnenia dispozície som sa rozhodla 
objekt očistiť o jeho najschátranejšie a najmenej hodnotné časti. 
Snažím sa tak spriehľadniť a vyzdvihnúť kvality súčasných prie-
storov. Doplňujem prieluku smerujúcu do Vajanského nábrežia, 
ktorá svojou formou rešpektuje nábrežnú mestskú triedu. 
Snažím sa tiež citlivo doplniť prieluku do Kúpeľnej ulice formou, 
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